
Codice Delibera: DEL-207-2019

DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE
(nominato con deliberazione di Giunta Regionale n.1507 del 04/09/2018)

OGGETTO: MODIFICA E INTEGRAZIONE DELIBERAZIONE DG N. 1306 DEL 12/06/17 

IL DIRETTORE GENERALE

sulla base della seguente proposta predisposta dal Dirigente apicale della struttura proponente che

ne attesta la regolarità della istruttoria ed il rispetto della legalità

PREMESSO che

- con note prot. n. 186829 del 22/12/16 e n. 29519 del 17/02/17 il  Direttore del DSM ha

denunciato la grave carenza di organico all’interno delle varie strutture del dipartimento richiedendo

l’assunzione  di  diverse  figure  professionali  tra  cui  Terapisti  della  Riabilitazione  e

Neuropsicomotricisti;

- al fine di soddisfare le esigenze del DSM con deliberazione DG n. 1306 del 12/06/17 sono

stati conferiti n. 5 incarichi a tempo determinato profilo di Terapista della Neuro e Psicomotricità

dell’età evolutiva, tra cui uno alla Dott.ssa Saccente Giuseppina;

- tali  incarichi  sono stati  prorogati  fino  all’espletamento  del  concorso  già  avviato  di  pari

profilo professionale;

TENUTO CONTO che con nota prot. n. 0013291 del 21/01/19 il Direttore della S.C. NPIA del

DSM ha segnalato che le attività svolte presso il CAT di Mottola dalla Dott.ssa Saccente Giuseppina

sono  proprie  della  figura  professionale  di  Tecnico  della  Riabilitazione  Psichiatrica  e  non  di

Terapista  della  Neuro  e  Psicomotricità  dell’età  evolutiva,   evidenziando altresì  che  la  predetta

dipendente possiede competenze specifiche di tipo cognitivo-comportamentale acquisite mediante

percorsi formativi specifici;

VERIFICATO che  la  Dott.ssa  Saccente  Giuseppina  è  stata  inquadrata  erroneamente  come

Terapista  della  Neuro  e  Psicomotricità  dell’età  evolutiva  pur  possedendo la  laurea  triennale  in

tecniche della riabilitazione psichiatrica;
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RICHIAMATA la deliberazione DG n. 1069/16 con la quale è stato indetto il concorso per n. 1

posto di Tecnico della Riabilitazione Psichiatrica; 

RITENUTO pertanto di modificare e rettificare la deliberazione DG n. 1306 del 12/06/17 solo

relativamente all’incarico riferito alla Dott.ssa Saccente Giuseppina, nel senso di precisare che alla

Dott.ssa Saccente è stato conferito un incarico a tempo determinato di Tecnico della Riabilitazione

Psichiatrica e non di Terapista della Neuro e Psicomotricità dell’età evolutiva, come erroneamente

riportato nella deliberazione DG n. 1306 del 12/06/17;

PRESO ATTO che il concorso per n.1 posto di Tecnico della Riabilitazione Psichiatrica è ancora in

itinere;

RITENUTO pertanto di mantenere in servizio la Dott.ssa Saccente fino all’ espletamento delle

procedure concorsuali in atto, salvo recesso anticipato per assunzione di personale di ruolo di pari

qualifica;

D E L I B E R A

per tutti i motivi esposti in narrativa e che qui s’intendono richiamati per formarne parte integrante e

sostanziale:

1. di  modificare  e  rettificare  la  deliberazione  DG n.  1306 del  12/06/17 solo  relativamente

all’incarico  riferito  alla  Dott.ssa  Saccente  Giuseppina,  nel  senso  di  precisare  che  alla  Dott.ssa

Saccente  è  stato  conferito  un  incarico  a  tempo  determinato  di  Tecnico  della  Riabilitazione

Psichiatrica e non di Terapista della Neuro e Psicomotricità dell’età evolutiva, come erroneamente

riportato nella deliberazione DG n. 1306 del 12/06/17;

2. di  mantenere  in  servizio  la  Dott.ssa  Saccente  fino  all’  espletamento  delle  procedure

concorsuali in atto, salvo recesso anticipato per assunzione di personale di ruolo di pari qualifica;

3. di prendere atto che la modifica dell’inquadramento della Dott.ssa Saccente Giuseppina non

comporta  impegno di  spesa essendo identico il  trattamento economico spettante  per i  profili  di

Tecnico della Riabilitazione Psichiatrica e Terapista della Neuro e Psicomotricità dell’età evolutiva.

Il  numero di registro e la data del presente provvedimento nonché i  soggetti  firmatari sono indicati  nel

frontespizio che, pertanto, deve essere stampato o registrato in uno con questo documento.


